
    

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N.  1  del  21.07.2015

OGGETTO:  Esame  delle  condizioni  degli  eletti  e  convalida  del  Sindaco,  dei  

Consiglieri eletti, ai sensi  dell’art. 41 del TUEL 267/2000 e s.m.i.  ESEGUIBILE.

L’anno  duemilaquindici  il  giorno  ventuno  del  mese  di  luglio,   con  inizio  alle  ore  20.00,   nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale  nella  sua  prima  seduta,  ritualmente 

convocato in seduta straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
PERNA                   VERONICA X IOVINE                  FILOMENA X

LA  GALA              ANIELLO      X MAUTONE            FELICE X
BOCCHINO           GAETANO X DI  PALMA            ROSA X
RICCI                      NICOLA X COPPOLA             MARIANNA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X

ESPOSITO             VINCENZO X BENEDUCE           PASQUALE X
SORRENTINO       SEBASTIANO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art.40 comma 2 del D.Lgs. 267/00, il consigliere anziano dott. Felice 
Mautone, assistito dal Segretario Generale avv. Stefania Urciuoli, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  F.F.                    F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE
     Il  CONSIGLIERE ANZIANO     
       dott. Felice Mautone avv. Stefania Urciuoli

Per  copia conforme all’originale

Marigliano, 30.07.2015

IL RESPONSABILE SETTORE  VII
    

Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
30.07.2015 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000
(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 30.07.2015

F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII
        

         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



Alle  ore   20.00   il  consigliere   Felice  Mautone,  in  qualità  di  Consigliere  Anziano,  assume la 
presidenza dell’odierna seduta, ai sensi dell’art.40 comma 2 del TUEL 267/2000, regolarmente 
convocata dal Sindaco  in seduta straordinaria  in 1^ convocazione con  nota prot. 13662 del 
16.07.2015. Indi, procede all’appello nominale dei consiglieri presenti in aula e, constatato che ne 
sono presenti  24 (compreso il Sindaco)  e assenti   1 (Beneduce),  dichiara la seduta  valida e  
aperta.

Il Presidente f.f. passa al 1° punto  dell’o.d.g. ad oggetto: “Esame delle condizioni degli eletti  
e convalida del Sindaco e dei Consiglieri eletti, ai sensi dell’art.41 del TUEL 267/2000”.

Dà  lettura della proposta di deliberazione predisposta dal Settore VII,  nel testo allegato 
alla presente deliberazione.

Si dà atto che alle ore  20.05 entra in aula il cons. Beneduce.  PRESENTI  25.

A questo punto  il Presidente f.f.  passa alla votazione.

IL CONSIGLIO  COMUNALE

Udita  l’allegata  proposta   di  deliberazione  predisposta  dal  Settore  VII  –  ufficio  di 
segreteria, ad oggetto: “Esame delle condizioni degli eletti e convalida del Sindaco e dei Consiglieri  
eletti, ai sensi dell’art.41 del TUEL 267/2000”, munita del parere di regolarità tecnica, espresso dal 
responsabile  dott. Antonio Del Giudice;

Preso  atto delle dichiarazioni  sostitutive di certificazione sottoscritte dal Sindaco e dai 
consiglieri  proclamati eletti, depositate agli atti d’ufficio;

Presenti e votanti   25;
Ad unanimità di voti  espressi favorevolmente per alzata di mano;

DELIBERA

convalidare  la   elezione  del  Sindaco  Carpino  Antonio  e  dei  seguenti    Consiglieri  Comunali 
proclamati eletti, che posseggono i requisiti di eleggibilità  stabiliti dalla vigente normativa e per i 
quali  non  sussistono  le  condizioni   di  cui  in  premessa,  come  sottoscritto  nelle  dichiarazioni 
sostitutive di certificazione, depositate  agli atti d’ufficio:

PARTITO  DEMOCRATICO
Lombardi Vito
Jossa Giuseppe
Perna Veronica
La Gala Aniello
Bocchino Gaetano
Ricci Nicola
Uras Antonella
Esposito Vincenzo
Sorrentino Sebastiano

MARIGLIANO  LIBERA
Guercia Carmine



Mautone Luigi
Conti Renata

CAMBIA CON NOI
Caliendo  Raffaele 
Molaro Sebastiano

LA  CITTA’  CHE VOGLIAMO
Guerriero Sebastiano

FORZA ITALIA
Iovine Filomena 
Mautone  Felice
Di Palma Rosa
Coppola Marianna 
Manna  Sabato

IOVINE SINDACO
Beneduce Pasquale

UNIONE DI CENTRO
Tramontano Francesco

IMPEGNO CIVICO
Cerciello Michele 

MOVIMENTO 5  STELLE
Capasso  Francesco 

Il Presidente f.f. propone al civico concesso di votare l’immediata eseguibilità della presente 
deliberazione.

IL CONSIGLIO  COMUNALE

Presenti e votanti     25;
Ad unanimità di voti espressi favorevolmente per alzata di mano;

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente  eseguibile.

dott.ssa G/Capone



Comune  di  Marigliano
Provincia di Napoli

OGGETTO:  Esame delle condizioni degli eletti e convalida del Sindaco e dei 
consiglieri eletti, ai sensi dell’art . 41 del TUEL 267/2000 e s.m. e i.

Parere  in ordine alla regolarità  tecnica:

Si esprime  parere  FAVOREVOLE  ai sensi  dell’art. 49 del TUEL 267 del 18.08.2000.

                                                                            f.to IL  RESPONSABILE  SETTORE  VII
 dott. Antonio del Giudice

Comune  di  Marigliano
Provincia di Napoli

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE  AL CONSIGLIO COMUNALE

Ufficio  Istruttore: Settore VII – Segreteria Generale
Responsabile Segreteria: dott.ssa Giuseppa  Capone
Responsabile Settore: dott. Antonio Del Giudice

OGGETTO: Esame delle condizioni degli eletti e convalida del Sindaco e dei Consiglieri 
eletti , ai sensi dell’art.41 del T.U.E.L. 267/2000 e s.m. e i..

IL RESPONSABILE  SETTORE  VII

Premesso che in data  31 maggio 2015  si sono svolte le Elezioni Amministrative per il rinnovo 
del Consiglio Comunale e la nomina diretta del Sindaco;
Che in data  14  giugno  20145  si  è  tenuto  il  ballottaggio  tra  i  due   candidati  alla  carica di 
Sindaco, che hanno ottenuto il maggior numero di voti;



Che è  stato eletto  Sindaco  l’avv. Antonio Carpino, la cui proclamazione da parte dell’Ufficio 
Centrale Elettorale è avvenuta in data   19 giugno 2015;
Che il suddetto Ufficio Centrale Elettorale in data  10 luglio  2015,  ultimati gli accertamenti 
dei  risultati  delle  Elezioni,    ha  proclamato    eletti  alla  carica  di  consigliere  comunale  i 
candidati riportati nel verbale e che  risultano essere i seguenti:
per la lista PARTITO  DEMOCRATICO
Lombardi Vito
Jossa Giuseppe
Perna Veronica
La Gala Aniello
Bocchino Gaetano
Ricci Nicola
Uras Antonella
Esposito Vincenzo
Sorrentino Sebastiano

Per la lista   MARIGLIANO  LIBERA
Guercia Carmine
Mautone Luigi
Conti Renata

Per la lista  CAMBIA CON NOI
Caliendo  Raffaele 
Molaro Sebastiano
 
Per la lista  LA  CITTA’  CHE VOGLIAMO
Guerriero Sebastiano

Per la lista  FORZA ITALIA
Iovine Filomena (candidata alla carica di Sindaco risultato non eletto)
Mautone  Felice
Di Palma Rosa
Coppola Marianna 
Manna  Sabato

Per la lista IOVINE SINDACO
Beneduce Pasquale

Per la lista  UNIONE DI CENTRO
Tramontano Francesco

Per la lista IMPEGNO CIVICO
Cerciello Michele (candidato alla carica di Sindaco non eletto)

Per la lista MOVIMENTO 5  STELLE
Capasso  Francesco (candidato alla carica di Sindaco risultato non  eletto)



Visto che, ai sensi  dell’art. 41 comma 1 del TUEL 267/2000, nella prima seduta di consiglio,  
prima di deliberare  su qualsiasi  altro oggetto,  “si deve esaminare la condizione degli eletti a  
norma del capo II Titolo III e dichiarare la ineleggibilità  di essi quando  sussista alcuna  
delle cause ivi previste, provvedendo  secondo la procedura  indicata dall’art.69”;
Visto, altresì, l’art. 28 del vigente Statuto comunale, che al  II comma stabilisce che  “la prima  
seduta del consiglio comunale  è presieduta  dal consigliere anziano per la convalida degli  
eletti….” ;  
   Preso atto  delle   dichiarazioni  sostitutive  di  certificazione,  in  cui  i  consiglieri  hanno 
sottoscritto:

- Di  non  trovarsi  in  alcune  delle   condizioni   ostative,  di  incompatibilità  ed 
ineleggibilità di cui  agli artt. 60 e seguenti del  D.Lgs. 267/2000 e sue successive 
modifiche ed  integrazioni;

- Di non trovarsi nelle condizioni di cui all’art.248 comma 5 del D.Lgs. 267/00, come 
modificato dal comma 1 lett. s dell’art.3 del D.L. 174/2012 convertito  in legge , con 
modificazioni, dall’art. 1 comma 1 della  L.213/2012;

- Di non trovarsi in alcune delle condizioni  di incandidabilità  di cui  agli artt. 10 e 11 
del D.Lgs. 235/2012;

- Di non trovarsi   in alcuna delle  situazioni  di inconferibilità di  incarichi   prevista 
dagli artt. 3, 4, 7 e 9 del D.Lgs. 39/2013;

- Di non trovarsi in alcune delle  situazioni di incompatibilità tra incarichi nella P.A. e 
negli altri  Enti privati  in controllo pubblico  e cariche di componenti  di organi di 
indirizzo politico previsti dagli artt. 11, 12 e 13 del D.Lgs. 39/2013;

- di essere a conoscenza delle sanzioni penali previste dall’art. 76 del DPR 445/2000 
per le eventuali dichiarazioni mendaci sottoscritte;

-  di  aver  preso  visione  dell’informativa  ai  sensi  dell’art.  13  del  D.Lgs.  196/2003 
“codice in materia di protezione  dei dati personali”;

- di  impegnarsi  a  comunicare  tempestivamente  eventuali  sopravvenuti  elementi 
ostativi.

Espresso il parere in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del TUEL 267/2000;  

PROPONE  AL CONSIGLIO  COMUNALE

- di  procedere  alla  convalida   della  elezione   del  Sindaco  Carpino  Antonio  e  dei  
seguenti    Consiglieri  Comunali  proclamati  eletti,  che  posseggono  i  requisiti  di 
eleggibilità  stabiliti dalla vigente normativa e per i quali non sussistono le condizioni 
di cui in premessa: 

PARTITO  DEMOCRATICO
Lombardi Vito
Jossa Giuseppe
Perna Veronica
La Gala Aniello
Bocchino Gaetano
Ricci Nicola
Uras Antonella
Esposito Vincenzo
Sorrentino Sebastiano



MARIGLIANO  LIBERA
Guercia Carmine
Mautone Luigi
Conti Renata

CAMBIA CON NOI
Caliendo  Raffaele 
Molaro Sebastiano
 

LA  CITTA’  CHE VOGLIAMO
Guerriero Sebastiano

FORZA ITALIA
Iovine Filomena 
Mautone  Felice
Di Palma Rosa
Coppola Marianna 
Manna  Sabato

IOVINE SINDACO
Beneduce Pasquale

UNIONE DI CENTRO
Tramontano Francesco

IMPEGNO CIVICO
Cerciello Michele 

MOVIMENTO 5  STELLE
Capasso  Francesco 

Il  responsabile segreteria
Dott.ssa Giuseppa Capone

IL RESPONSABILE SETTORE  VII
dott. Antonio Del Giudice
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